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Το καθημερινό ντύσιμο σου δεν θα είναι ποτέ το ίδιο μετά από αυτές τις ιδέες που σου βρήκα. Φόρεσε τα αθλητικά σου παπούτσια με στιλ και άνεση όλη την ημέρα και κάνε κάθε σου εμφάνιση, όσο απλή και να είναι, να είναι μοναδική.



Κάθε πρωί όταν ανοίγουμε την ντουλάπα μας ξεκινάει η γνωστή για όλες μας διαδικασία του "τι να βάλω", "δεν έχω τίποτα", "πώς να είμαι άνετη αλλά και στιλάτη" κτλ.



Τα αθλητικά παπούτσια, ενώ στο μυαλό πολλών ανθρώπων είναι χρήσιμα μόνο για την προπόνηση, στην πραγματικότητα μπορούν να μας βοηθήσουν ολοκληρώνοντας τα πιο μοδάτα outfits. Πλέον το casual look είναι η απόλυτη τάση και η μόδα ενσωματώνει τάσεις που είναι οικείες και φοριούνται εύκολα κάθε μέρα.



Βρες παρακάτω τη λίστα που σου έκανα με μοναδικές ιδέες για να συνδυάσεις τα αθλητικά παπούτσια.





Ιδέες ντυσίματος για να συνδυάσεις 

τα αθλητικά παπούτσια σου



Με jeans
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Αν αγαπάς τα έντονα σχέδια και τα animal print στα αθλητικά σου, τότε μια υπέροχη ιδέα είναι να τα συνδυάσεις με ένα απλό ντύσιμο σε απαλές αποχρώσεις με το αγαπημένο σου jean μπουφάν και παντελόνι και ένα λευκό μπλουζάκι.
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Αν προτιμάς τα σκούρα χρώματα, φόρεσε το μαύρο σου δερμάτινο με ένα μαύρο jeans και τα αθλητικά παπούτσια σου.
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Τα σκισμένα jeans είναι η τελευταία τάση της μόδας και είμαι σίγουρη ότι έχεις έστω και ένα στην ντουλάπα σου. Συνδύασε το με ένα αθλητικό μπουφάν ή militare jacket για το rock εμφανίσεις!
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Το πιο απλό αλλά παράλληλα chic καθημερινό ντύσιμο περιλαμβάνει τα αγαπημένο σου jeans και ένα μαύρο σακάκι! Μπορείς να το φορέσεις από το γραφείο μέχρι το απογευματινό γεύμα.
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Μπορείς να συνδυάσεις τα αθλητικά παπούτσια σου με ένα jeans και να μεταμορφώσεις ένα απλό look σε δημιουργία επαγγελματία στιλίστα προσθέτοντας μερικά κομμάτια που ήδη έχεις στην ντουλάπα σου. Βρες το αγαπημένο σου πουκάμισο και παλτό και βγες ακόμα και για ποτό το βράδυ!



Φούστες
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Μην φοβηθείς να συνδυάσεις τα αθλητικά παπούτσια σου με την μαύρη σου δερμάτινη φούστα. Είναι η απόλυτη τάση και είναι ένα στιλ άνετο αλλά και εντυπωσιακό. Ανέδειξε τα πόδια σου και κάλυψε την επάνω πλευρά του σώματος σου με ένα φαρδύ μπουφάν.



Κολάν
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Το δερμάτινο κολάν είναι η απόλυτα άνετη και μοδάτη επιλογή για το καθημερινό σου ντύσιμο με αθλητικά παπούτσια. Ολοκλήρωσε την εμφάνιση με μια φαρδιά ζακέτα και ένα απλό t-shirt.
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Μπορείς να μετατρέψεις και ένα απλό ντύσιμο με αθλητικό κολάν και παπούτσια σε μια εντυπωσιακή εμφάνιση φορώντας ένα δερμάτινο μπουφάν και ένα μπλουζάκι με τύπωμα. Your style rocks άλλωστε!



Πηγή: www.ediva.gr
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